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ATA DA 003º SESSÃO ORDINÁRIA 22-01-2019

ATA DA 003ª (TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª (TERCEIRA)

SESSÃO LEGISLATIVA DA  9ª (NONA)  LEGISLATURA DA CÂMARA

MUNICIPAL DE MARACANAÚ. AOS 22 (VINTE E DOIS) DIAS DO MÊS

DE JANEIRO DO ANO DE 2019,  NO PAÇO 06 (SEIS)  DE MARÇO,

SITO À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°, O SENHOR

PRESIDENTE  VEREADOR  DEMIR  PEIXOTO ABRE  A  SESSÃO

COMPARECERAM  E  ASSINARAM  O  LIVRO  DE  PRESENÇA  A

MAIORIA  DOS  EDIS  DESTE  PODER.  HAVENDO  NÚMERO

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA A SECRETÁRIA

VEREADORA  ALINE  QUE  PROCEDA  A  LEITURA  DA  ATA  DA

SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E

VOTAÇÃO  FOI  APROVADA  POR  UNANIMIDADE.  O  SENHOR

PRESIDENTE  SOLICITA  QUE  SEJA  FEITA  A  LEITURA  DO

EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: REQUERIMENTOS LEGISLATIVOS DE

Nº 010 AO 017/2019 DE AUTORIA DOS VEREADORES HELENITA,

RAFAEL LACERDA, PATRIARCA, CHICO BARBEIRO, IVANI AGUIAR,

RAPHAEL  PESSOA,  ADAUTO  PARENTE  E  ANTENOR.  OS

REFERIDOS  REQUERIMENTOS  FORAM  ENCAMINHADOS  PARA

ORDEM DO DIA  EM CARÁTER DE URGÊNCIA.  REQUERIMENTOS

VERBAIS DE Nº 009 AO 016/2019 DE AUTORIA DOS VEREADORES

PEDRO RODRIGUES, IVANI,  TALES, RAPHAEL PESSOA, ADAUTO,

JEORGENES,  CRISTIANO  E  ALINE.  OS  REFERIDOS

REQUERIMENTOS FORAM TRANSFERIDOS PARA ORDEM DO DIA

DA SESSÃO SEGUINTE. ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE

O  SENHOR  PRESIDENTE  ABRE  ESPAÇO  PARA  O  PEQUENO  E

GRANDE EXPEDIENTE.  NO GRANDE EXPEDIENTE O PRIMEIRO A
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FAZER USO DA PALAVRA É O VEREADOR RAPHAEL PESSOA, QUE

SAÚDA  A  TODOS  E  MENCIONA  SEU  REQUERIMENTO  VERBAL

PARA QUE SEJA COLOCADO NA CASA LEGISLATIVA TODAS AS

OBRAS EM ANDAMENTO NO MUNICÍPIO, A FIM DE QUE SE POSSA

SER FEITO UM MELHOR LEVANTAMENTO PARA OS VEREADORES.

REITERA QUE OS VEREADORES DA BASE TAMBÉM FAZEM SUA

COBRANÇA COM RELAÇÃO AS OBRAS NO MUNICÍPIO. DIZ QUE AS

OBRAS  NO  ANEL  VIÁRIO  ESTÃO  CAUSANDO  MUITO

CONSTRANGIMENTO, POR ISSO A IMPORTÂNCIA DE COBRAR O

TÉRMINO.  MENCIONA  TAMBÉM  O  BOULEVARD E  SEU

ANDAMENTO.  EM APARTE O VEREADOR CRISTIANO DIZ QUE O

ASSUNTO EM QUESTÃO É IMPORTANTE, MENCIONA QUE ESTEVE

COM  O  SECRETÁRIO  DE  INFRAESTRUTURA  PARA  TRATAR  DE

OBRAS  NA  PAJUÇARA,  BEM  COMO  TRATOU  DE  OUTRAS

QUESTÕES COMO A REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA NO MUNICÍPIO.

FALA QUE A PREFEITURA ESTÁ EMPENHADA EM DAR O PAPEL DA

CASA,  A  FIM  DE  LEGALIZAR  MORADIAS  IRREGULARES.  EM

APARTE  VEREADORA  ALINE  DIZ  QUE  QUANDO  SE  TRATA  DO

DESENVOLVIMENTO  DO  MUNICÍPIO  É  IMPORTANTE  DISCUTIR.

MENCIONA QUE O SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA TEM MUITA

VONTADE EM RESOLVER, BEM COMO OS VEREADORES ESTÃO

ATENTOS  EM  COBRAR  A  CONCLUSÃO  DE  OBRAS.  DIZ  QUE

EXISTEM  RUAS  NA  PAJUÇARA  QUE  AINDA  FALTAM

PAVIMENTAÇÃO. REITERA QUE NÃO DEPENDE SÓ DO PREFEITO,

POIS TEM A QUESTÃO BUROCRÁTICA.  EM APARTE O VEREADOR

JÚLIO CESAR DIZ QUE A OBRA NO ANEL VIÁRIO FOI ASSUMIDA

https://www.google.com.br/search?q=boulevard&spell=1&sa=X&ved=0ahUKEwjV4P7euYHgAhX3ILkGHe5BC30QkeECCCkoAA
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PELO GOVERNO DO ESTADO, DIZ QUE FOI ASSINADO UM OUTRO

ADITIVO  E  QUE  DENTRE  TRINTA  DIAS  SERÁ  LIBERADO  UM

TRECHO.  MENCIONA  QUE  COMERCIANTES  DA  PAJUÇARA

SOFREM  COM  OS  TRANSTORNOS  DESSA  OBRA.  FALA  DA

POLICLÍNICA QUE ESTÁ DEPENDENDO APENAS DE UM ACORDO

COM A PREFEITURA. EM SEGUIDA CITA AS OBRAS PARADAS HÁ

MUITO TEMPO NO MUNICÍPIO COMO: ESTÁDIO, HOSPITAL, PRAÇA

DO BANCO DO BRASIL, URBANIZAÇÃO DA LAGOA E OUTRAS. EM

APARTE  VEREADOR  ADAUTO  PARENTE TAMBÉM  MENCIONA

OBRAS  QUE  AINDA  PRECISAM  DE  COMPLEMENTOS  NA

PAJUÇARA, ACREDITA QUE EM BREVE SERÃO FEITOS. DIZ QUE

PAJUÇARA  MELHOROU  MUITO  COM  A  ENTREGA  DE

EQUIPAMENTOS PARA O BAIRRO. PRÓXIMO VEREADOR INSCRITO

É O VEREADOR JEORGENES DE CASTRO QUE SAÚDA A TODOS E

FALA SOBRE A PROBLEMÁTICA QUE DO SANEAMENTO BÁSICO

NO MUNICÍPIO. DIZ QUE AO CAMINHAR NAS RUAS DO JEREISSATI

SENTIA  UM  MAL  CHEIRO,  O  QUE  TEM  TRAZIDO

CONSTRANGIMENTO.  MENCIONA  O  REQUERIMENTO  VERBAL  O

QUAL TRATAVA DESSA PROBLEMÁTICA. DIZ QUE APÓS A SESSÃO

IRÁ TENTAR AMENIZAR ESSE PROBLEMA,  BEM COMO DIZ  QUE

FARÁ UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA TRATAR ESSA QUESTÃO.

FINALIZA  DIZENDO  QUE  O  ESGOTO  E  SANEAMENTO  ESTÃO

DIRETAMENTE  LIGADOS  A  SAÚDE.  PRÓXIMO  INSCRITO  É  O

VEREADOR TALES SARAIVA QUE SAÚDA A TODOS E MENCIONA A

DISCUSSÃO  A  RESPEITO  DAS  OBRAS  NO  MUNICÍPIO  E  SUA

IMPORTÂNCIA.  FALA DO LIXO  QUE  ESTÁ SE ACUMULANDO EM
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TODOS OS BAIRROS DO MUNICÍPIO, DIZ QUE UM TEMPO ATRÁS

HAVIA FEITO UMA PESQUISA E QUE AS PESSOAS GOSTAVAM DO

SERVIÇO DE COLETA. PORÉM HOJE O ESTADO ESTÁ PASSANDO

DIFICULDADES COM RELAÇÃO A ONDA DE ATAQUES, TRAZENDO

UMA PREOCUPAÇÃO PARA A EMPRESA DE COLETA. FALA QUE

NÃO  TEM  VIATURA  SUFICIENTE  PARA  UMA  ESCOLTA  DAS

COLETAS,  BEM  COMO  ACREDITA  QUE  A  PREFEITURA  ESTÁ

TOMANDO PROVIDÊNCIAS.  EM APARTE  O VEREADOR  ADAUTO

PARENTE  MENCIONA SEU REQUERIMENTO VERBAL QUE TRATA

DE UMA SOLICITAÇÃO DE UMA EQUIPE EM MULTIRÃO PARA A

COLETA  DE  TODOS  OS  LIXOS.  REITERA  QUE  CONHECE  A

SITUAÇÃO DO ESTADO, FALA QUE ESTÁ SAINDO APENAS DOIS

CAMINHÕES  PARA  A  COLETA,  MOTIVO  PELO  QUAL  ESTÁ

OCORRENDO O ACUMULO. EM APARTE VEREADOR CEZINHA DIZ

QUE O VEREADOR TALES FOI JUSTO AO COMPREENDER A FALTA

DA COLETA DE LIXO NO MUNICÍPIO. FALA QUE OS EMPRESÁRIOS

NÃO  QUEREM  PERDER  SEUS  VEÍCULOS  POR  CONTA  DA

VIOLÊNCIA. RETOMANDO A FALA O VEREADOR TALES DIZ QUE O

VEREADOR RAPHAEL DEVERIA SE SITUAR COM RELAÇÃO AOS

BAIRROS  DO  MUNICÍPIO  ANTES  DE  CRITICAR  GESTÕES

ANTERIORES.  EM APARTE O VEREADOR RAPHAEL PESSOA DIZ

QUE CONHECE BEM O MUNICÍPIO, E PARABENIZA O ASSUNTO DA

COLETA DE LIXO. DIZ QUE ESTÁ UM CAOS A FALTA DE COLETA.

DIZ  QUE  ESSA  CRISE  NA  SEGURANÇA  PÚBLICA  AFETOU  A

COLETA  DE  LIXO,  FALA  QUE  FOI  APROVADO  O  AUMENTO  DO

EFETIVO DE GUARDAS MUNICIPAIS, ATRAVÉS DE CONCURSO, NO
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MUNICÍPIO. RETOMANDO A FALA O VEREADOR TALES FALA QUE

O  PRONUNCIAMENTO  DO  VEREADOR  CRISTIANO  FOI  MUITO

IMPORTANTE COM RELAÇÃO A REGULARIZAÇÃO DAS MORADIAS

NO  MUNICÍPIO.  FINALIZA  DIZENDO  QUE  ESTÁ  ATENTO  AS

DEMANDAS DA POPULAÇÃO E ESPERA QUE EM BREVE A COLETA

DE LIXO SEJA REGULARIZADA. SEM MAIS INSCRITOS, O SENHOR

PRESIDENTE  SUSPENDE  OS  TRABALHOS  NOS  TERMOS

REGIMENTAIS.  CONCEDIDA  A  DISPENSA  SOLICITADA  PELOS

VEREADORES ALINE  E  JEORGENES.  RETOMANDO  OS

TRABALHOS E VERIFICANDO HAVER QUORUM FOI ANUNCIADA A

ORDEM  DO  DIA.  APÓS  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO FORAM

APROVADOS  TODOS  OS  REQUERIMENTOS  CONSTANTES  NO

AVULSO.  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR  O  SENHOR

PRESIDENTE  ENCERRA  A  PRESENTE  SESSÃO  E  LEMBRA  A

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 23 (VINTE E TRÊS) DE

JANEIRO DO CORRENTE ANO, NO MESMO HORÁRIO E LOCAL DE

COSTUME. DO QUE PARA CONSTAR LAVROU-SE A PRESENTE ATA

QUE  DEPOIS  DE  LIDA  E  APROVADA,  SEGUE  ASSINADA  PELO

PRESIDENTE, SECRETÁRIO E DEMAIS VEREADORES, LOGO APÓS

SUA APROVAÇÃO.


